
Maand Stuk 
Augustus Evaluatierapporten van de regelingen voor subsidie aan het Verbond Sectorwerkgevers Overheid en de Stichting Verdeling 

Overheidsbijdragen 
 Brief over de jaarlijkse resultaten zelfevaluatie registratie ingezetenen en reisdocumenten 
 Conceptreactie van het Koninkrijk op de UPR-aanbevelingen 

  
September Evaluatie referentiemodel arbeidsvoorwaarden, inclusief koppeling ervaringen van landen op het gebied van efficiency verbetering 

overheid 
 Onderzoek loonvergelijking overheids- en onderwijssectoren 
 Brief over Operatie BRP 
 Integrale voortgangsbrief sturing van de collectieve sector (vervolg op de rapporten van de werkgroep Borstlap, het IBO Pensioen en 

het advies van Van de Donk, en over de toezeggingen gedaan bij de behandeling van het initiatiefwetsvoorstel over de normalisering 
van de ambtelijke rechtspositie) 

 Voortgang grensoverschrijdende samenwerking en reactie op verzoek vaste commissie BiZa op onderzoek grenswerkers 
 Reactie op motie De Caluwé en Fokke om nadere afweging subcluster VHROSV bij volledige herijking Gemeentefonds 
 Begroting 2018 (door Financiën) 
  
Oktober Brief over de evaluatie van Landelijke Aanpak Adreskwaliteit 
 Brief over voortgang actieplan open overheid 

 Antwoorden op Kamervragen begrotingen 
  
November Evaluatie programma Veilige Publieke Taak , inclusief Metamonitor Veilige Publieke Taak  
 Brief aan de SER over een verkenning van de sociale dialoog met en consultatie van de sociale partners in de publieke sector 
 Kabinetsreactie op de evaluaties van de regelingen voor subsidie aan het Verbond Sectorwerkgevers Overheid en de Stichting 

Verdeling Overheidsbijdragen 
 Kabinetsreactie op rapport Nationale ombudsman ‘Een mens leeft, een systeem niet’ 

 Uitkomsten van het onderzoek naar de gemeentelijke jaarstukken 2016 
 Toezeggingbrief AO sociaal domein 
 Meerdere wetsvoorstellen gemeentelijke herindeling 
 Brief over het functioneren van het interbestuurlijk toezicht, naar aanleiding van de evaluatie Wet RGT en het onderzoek naar 

financieel toezicht 
 Brief over onder meer de gesprekken die zullen worden gevoerd met gemeenten over de uitkomsten van het onderzoek naar de 

werking van de adv’s (met inbegrip van uitvoering moties 30 950, nrs. 122, 123, 126, 131) 
 2e suppletoire begrotingen (door Financiën) 
  
December Tweede overall rapportage sociaal 
 Voortgangsbrief programma sociaal domein 
 Wetsvoorstel tot wijziging van de BRP (om het mogelijk te maken dat ouders van bij geboorte niet meer levende kinderen deze op 

de eigen persoonslijst laten opnemen op verzoek) 



Maand Stuk 
December Antwoorden op Kamervragen 2e suppletoire begrotingen 
 Veegbrieven (Kamerbrieven uitvoering begroting 2017) 

 
Overig: 

 

• Indiening voorstel van wet tot wijziging van de Algemene wet bestuursrecht in verband met de herziening van afdeling 2.3 van die wet (Wet 

modernisering elektronisch bestuurlijk verkeer/ de voorziene maand van verzending is nog niet bekend). 

• Motie Veldman om een gemeentelijke belasting cq. heffing van een algemene voorziening afhankelijk te stellen via het aangesloten zijn op de 
voorziening i.p.v. het eigendom van een aangesloten object (de voorziene maand van verzending is nog niet bekend). 


